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Exercice 1(3pts)

1. La forme exponentielle de (—1 — v/3) est : a) 2¢'5 b) 2¢'5 c) 2’
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2. Si z un nombre complexe tel que |z| = 2 alors 5
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3. La suite U définie sur N* par : U,, =

a) monotone  b) divergente c) convergente
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4. Si U est une suite verifiant nt <U,<—+1
n

n? =
alors a) U converge vers 0 b) U converge vers 1 c) U diverge

Exercice 2 (5pts)

3
Uy = =
Soit la suite U définie sur N par : 22Un

Uyt1 = N
+1 1+ 0, n e

1. (a) Montrer que pour tout n € Nona: 1< U, <2
(b) Etudier la monotonie de la suite U

(c) Déduire que U est convergente et calculer sa limite.
1
2. (a) Montrer que pour tout n € Non a :|1 — U,11| < 5 11—U,|.

1
(b) En déduire que pour tout n € N; |1 — U,| < (5)”“.

(c) Retrouver alors la limite de U.
Exercice 3 (5pts)

1. (a) Ecrire sous forme algébrique le nombre complexe (1 — 3i)?

(b) Résoudre dans C 1 ’équation : 2% — (3 —i)z+4 =0
2. Le plan complexe rapporté a un repére orthonormé (O, @, ') . On considére les points A et B d’affixes
respectives 2 — 2i et \/2¢'%

(a) Donner la forme algébrique de zp.

(b) Placer les points A et B dans le repére (O, ', )

z
3. Ecrire sous forme exponentielle z4 et =5 puis déduire la nature du triangle OAB.
ZA

4. Soit M le point d’affixe 3 + i (o € R).
1
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Déterminer le réel o pour que le triangle AM B soit rectangle en M.
Exercice 4 (7pts)

2 s .
Soit la fonction f définie sur R par f(z) = { 1+ 2%cos(%) six>0

Brr+1 sixz<0

1. Calculer lim f(z) et lim(f(x))

Tr——+00

2. (a) Montrer que pour tout z >0ona: 1 —2*< f(x) <1+ 22
(b) En déduire lim f(z).
z—0

(c) Montrer que f est continue en 0

3. Montrer que I'équation f(z) = 0 admet une solution unique xy dans l'intervalle |—0.7; —0.6]

1
4. Calculer en justifiant lim f(=), lim f(tanz) et lim f(%)
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